

Anunț de presă

August 2019

Extinderea/dotarea infrastructurii UPU din cadrul Spitalului Județean de Urgență Reșița, COD SMIS 2014+ 122516

Consiliul Județean Caraș-Severin implementează proiectul „Extinderea/dotarea infrastructurii UPU din cadrul Spitalului Județean de Urgență Reșița”, contractul de finanțare nr. 4231/06.05.2019 fiind semnat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Organismul Intermediar, Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest.

Proiectul „Extinderea/dotarea infrastructurii UPU din cadrul Spitalului Județean de Urgență Reșița” este finanțat prin **Regio - Programul Operațional Regional 2014 –2020, Axa prioritară 8: Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale – Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități – Operațiunea B – Unități de primiri urgențe.**

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență prin extinderea/dotarea infrastructurii Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Reșița.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: creșterea calității actului medical prin extinderea/dotarea spațiului Unității de Primiri Urgențe, respectarea circuitelor, amenajarea spațiului pentru efectuarea corectă a triajului bolnavilor în conformitate cu cerințele Ordinului Ministerului Sănătății nr. 1706/2007; scăderea timpului de așteptare și reducerea la maximum a timpilor de intervenție specializată prin reamenajarea spațiului de primire/triaj la intrarea în UPU și separarea lui de spațiul de evaluare și tratament imediat.

Ca rezultate așteptate, pe lângă extinderea și dotarea/amenajarea infrastructurii Unității de Primiri Urgențe, proiectul mai prevede și dotarea celor două corpuri cu echipamente medicale specifice.

Valoarea proiectului este de 7.530.857,33 lei, TVA inclus , respectiv:

- 6.700.258,95 lei, TVA inclus, finanțare nerambursabilă;
- 136.739,98 lei, TVA inclus, contribuția Consiliului Județean Caraș –Severin;
- 693.858,40 lei, TVA inclus, valoare neeligibilă.

Data începerii proiectului: 06.05.2019

Data finalizării proiectului: 30.09.2021

Persoana de contact: Camelia Gherghina, manager proiect, tel: 0255-227.045, e-mail: camelia.gherghina@cjcs.ro



Consiliul Județean
Caraș-Severin

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.